KOD UCZNIA

Karta odpowiedzi do zadan zamknietych:
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WZOR WYPEENIENIA KARTY ODPOWIEDZI DO ZADAN ZAMKNIETYCH:
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Zadania otwarte

Stosujemy holistyczng zasade oceniania. W rozwigzaniach zadan uczen powinien przedstawi¢ tok
rozumowania prowadzacy do koncowego wyniku. Jezeli uczen rozwigze zadanie w inny niz
zaproponowany ponizej sposéb, ale poprawny merytorycznie, nalezy przyzna¢ mu odpowiednia
liczbe punktow

Zadanie 1 (maksymalnie 6 punktéw)

czynnosci punktacja
sapisanie ré . tkowi . hani
pisanie rownania na catkowita energie mechaniczng 1 punkt
En, = Ex+E,
Wstawienie wzoréw i danych z zamiang masy na kg
2 452 1 punkt k
3l E.=""+mgh="2%10,2+10+30 P 3 punkty
podanie wartosci energii wraz z jednostka
E.= 62,5) 1 punkt
Zauwazenie, ze catkowita energia mechaniczna jest
zachowana 1 punkt
Ec na klifie = Ec na poziomie morza = 62r5 J
b) | Zapisanie i przeksztatcenie wzoru 3 punkty
muv, 2E, 1 punkt
2 CE TmE S
podanie wartosci predkosci wraz z jednostka 1 punkt
v=25m/s
suma punktow 6 punktow
Zadanie 2 (maksymalnie 4 punktéow)
czynnosci punktacja
. . ;. . . 450m/s
Obliczenie dtugosci fali w strunie A = S50Hs 0,82m 1 punkt
a) - o 2 punkty
Wykorzystanie informacji z tresci i zapisanie jej wzorem oraz
obliczenie: 1 punkt
L=A/2 =0,41m (41cm)
Udzielenie odpowiedzi : czestotliwos¢ diwieku zmaleje 1 punkt
b) | Zmiana punktu uci$niecia struny zwiekszy odlegtosc L, czyli 2 punkty
zwiekszy sie dtugosc fali w strunie.
v . . R . - 1 punkt
A= 7 Zgodnie z réwnaniem im dtuisza fala tym mniejsza
czestotliwos¢ generowanego diwieku

suma punktow 4 punkty




Zadanie 3 (maksymalnie 6 punktow)

czynnosci punktacja
Obliczenie mocy catkowitej P = 2400W+1800W 1 punkt
P = 4200 W i zapisanie wzoru P = U | P
Obliczenie natezenia pradu ptynacego przez bezpiecznik
a) I=P/U 1 punkt 3 punkty
1 =4200W/ 240V = 17,5A
Udzielenie odpowiedzi: poniewaz natezenie pradu
ptynacego przez bezpiecznik jest mniejsze niz 20A, to
. o . 1 punkt
bezpiecznik nie odtaczy zasilania
7 senie, ze i . ,
auwazenie, ze ciepto jest rGwne pracy pradu 1 punkt
elektrycznego Q=W =Poet
Zapisanie ciepta pobranego przez wode i czajnik
b) | Q = mc, AT +Q. = 0,8kg 4200J/kgK(100-20) + 30000) 1 punkt 3 punkty
=298800J
Obliczenie czasu ogrzewania wody t = W/ P
t =298800/1800 = 166sec. 1 punkt
suma punktow 6 punktow

UWAGA! Jesli uczen w punkcie b) wstawi do ostatniego réwnania wartosé obliczong Zle w drugim
kroku (np. nie uwzgledni ciepta pobranego przez czajnik lub Zle zamieni 30kJ na J), to przyznajemy 2
punkty za b)

Zadanie 4 (maksymalnie 4 punkty)
Bieg promieni — 1pkt wskazanie ogniska — 1pkt




Konstrukcja obrazu — 1pkt

Cechy : powiekszony , prosty, pozorny - dwie dowolne z nich (1pkt)

e

UWAGA: uczen nie musi rysowac przedtuzen promieni linig przerywang, nie musi narysowac strzatek
wskazujgcych bieg promieni



